dHeprolpan

Axcene pauroHHan n| porpamma UMY

JHeprodPpheKTHBHAA CYLIKA APeBECHHBI

OcbMUHUH OMuTpUn
UIr3Y nm. JleHuHa, 4 Kypc, TennoaHepreTudeckun cpakynoter ENERGYNET




AKTYA/TIbHOCTDb

[lo Bcemy Mupy unaet TeHOeHUMA K
sHeprocbeperkeHunto B npouecce
npousBoAacTBa. Bbinyck npoaykumm —
NPOCTO, BbINYCK MPOAYKUMN C Yy4ETOM
3HeprosadpPeKTMBHOrO MCMNO/b30BAHUA
BTOPUYHbIX pPecypcoB — MOAHO ¢
npaBunbHO. WMMeHHO nos3TOMy Hall
NPOEKT UAET B HOTY CO BpEMEHEM.




MPOBJIEMA

[IpoGiemMa  HEyMEHHS  MCIIOJb30BaHUSA
BTOPUYHBIX JHEPrOpPECypcoB B CHUCTEMax
BeHTWISIIUM ~ CYIIWJIBHBIX  yYCTaHOBOK
nepeBooOpadaThIBAIOIINX IPOU3BOCTB.
BriTsixHOM BO3YyX u3 CHUCTEMBI
BeHTWISIIUM ~ CYIIWJIBHBIX  yYCTaHOBOK
oOnaaeT OOJIBIIUM BSHEpProcOeperarouum
NOTEHIIMAJIOM, KOTOpPBIH MOXET OBITh
MCIIOJIb30BAH MPU TOJTOTOBKE MPUTOYHOTO
Bo3nyxa. Cokpamienne norpednenus TOP
OPUBOAUT K CHUXEHHUIO Ce0eCTOMMOCTU

OPOIYKIIHH.




TexHOJIorHs MO UCHOJIb30BAHUIO TEILJIOTHI
BO3JyXa,  BBIACIAEMOr0  CYIIWJIbHOMN
YCTAHOBKOW i1 MOJOTPEBa HAPYHKHOIO
BO3/1yXa, KOTOPHIM OyJeT B AajdbHEHIIEM
UCIIOJIB30BAaThCA B  IPOU3BOACTBEHHOM
npoiecce.  DHeprocOepekeHue  npu

CyLIKE MaTepUaoB [I03BOJISIET
0cBOOO/IUTh (DMHAHCOBBIE TOTOKU M3-3a
CHUKECHUSA 3aTpar Ha TOP
IPOMBILLIEHHBIX IPEANPUATHH,
CIICLIMATIU3UPYIOLINXCS Ha

IepeBo0OpadoTKeE.




npOEKT OCHOBAH Ha TEXHONOIMMUN YTUNNU3aAUUA TEMNTOTbI BbITAXKXHOIO BO34yXa C NMOMOLWbLKO KOHTAKTHOTO

(cmewwnBatoLLero) TeNN1006MeHHUKa.

macTtepckan MacTepckas
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MnaH 40 pEKOHCTPYKLUM MnaH nocrie pekoHCTPYKUUn




PAM
PbiHOK PAM = pbinky TAM =56 000 000 £

TAM
PbiHok TAM = 1600 * 35 000 = 56 000 000 P

SAM

PbiHok SAM = 30% ot pbiHKa TAM =56 000 000 * 0.3
OueHKa

=16 800 000 #
[ToTeHUMaNna pbiHKa oM

PbiHok SOM =9 * 12 * 35 000 = 3 780 000 #




busHec Mo

OCHOBHbIe HanpaeneHust
OeaTenbHoCTU

OCHOBHbIE MapTHepLI

LleHHOCTHOE NpeanoxeHue

- ayouT Ha MecTe, - pacyeTbl B
0(*)I/ICe, - NnpenocTaBrieHne cxem
114 peanusagmm Ha npeanpuatumn

Mbl, KOMaHaa CTYOEHTOB,,
nomoraem menkomy u cpegHemy
nepesonepepabatbiBblaloLeMy

GusHecy, B cuTyaumm
Heo6X0AMMOCTU  COOTBETCBOBAT,
3aKkoHY 06 3HeproaddekTUBHOCTH,
pelatb NpoGrieMy BbICOKUX 3aTparT,
Ha 9r1eKTPO3AHEPrUio U OTOMNEHNE C

NFY: pacyeThl,
TeopeTuyeckue matepuansi,
Inabopartopum, obopynoBaHune
NNst CHATUSA OMbITHBIX AAHHBIX;
NpyxeCcTBEeHHasi opraHusauus
NSt NUNOTHOrO MpoekTa;
opraHu3auusi, rotoas

OCHOBHbIE pecypcbl

npegocTtaBute 060pyLoBaHMe nomMoLLbo ayauTopcko -
6e3803ME3HO; MaTtepuasnbHbie: oduc, [KOHCYNbTaLMOHHBIX yenyr no,
opraHusauuu, npogatoime lo6opynoBaHve, npuGopsb peopraHusauum cucTembl
o6opynoBaHve MamepuTenbHble  Jlloackue pecypcebl: [BEHTUNALMM 1 nonyyatb
BEHTUNALMOHHOE Bpemsi + MHTENNEKT, GrHaHCOoBbIE. HUXEHNe 3KCnyaTaunoHHbIX
060pynoBaHve - B3aMeH OHU Npou3BOACTBA 3@ CYeT
NOMyYarT HOBbIX KIMEHTOB BTOPUUHOrO MCMOMb30BaHUs

SHEpropecypcos

CTpykTypa pacxoaoB

400 TbIC.p. €AMHOPA30BO Ha 3aKyrnky obopyaoBaHus

200 TbIC. p. €AMHOPA30BO Ha NOKYMNKY aBToMobunst

50 ThIC. p. €4MHOPA30BO Ha K.

pacxodpbl B Mecsu/rof: apeHaHas nnata (ecnv HeT cBoero nometleHust): 30-40 Tbic.p. B MecsiL,

PKKX: 5-6 TbIC. p. B MecsiL,

3apaboTHas nnaTta coTpyaHukam: 4 coTpyaHuka, 2 Bnagenbua,

Bnagenbubl: 70.TbIC.p. B MecsL, coTpyaHuku: 40k B mecsiy. Obwme pacxogbl: 650 ThiC.p. €4MHOPA30BO,
260TbIC.p. B MecsL,

+ 15% OT pasHuLbl JOXOA0B M Pacxofos

Aenb

OTHOLLIEHUS C KITUEHTaMU CerMeHThbl KNMMeHToB

Bcerda wHAuBMAyanbHbli  noaxop,|B2C Business to Customer
BOM  pacyeTbl. CBOW  PECYpCbl.[BO3MOXHO Ha creaytolem aTarne,
[nuTenbHble OTHOLUEHNS c|B2B - Business to Business - dokyc
knneHTamu, KOHCYINbTaLWOHHbIE|Ha Marnblii " cpenHuii
CNyrn n ycrnyru ayguta Ha pasHbix|jgepeBonepepabaTtbiBblaloLLmin

Taonax 6u3Hec, 3aTem C TemMu, KTO CBA3aH B

Npon3BOACTBEHHOM npouecce Ci
KaHnanbl npoasmxeHus ywikowm, Aanee MOXHO|
[PacnpoCTpaHnUTb Ha BCe|

MMYHbl€ KOHTaKTbl, 3BOHKU N BCTPEYU C
[PYKOBOOUTENAMU U UHXEHEpaMU,

NpeanpuATys, rae MOXHO BTOPUYHO
Mcnonb3oBaTtk 3Hepropecypcbl, B2G

KoHdbepeHunn TemaTuyeckne - Business to Government
noTeHumanbHO fa, Ha crnegyolem
PbIHKe

[MoTokmM BbIpy4kHn

MpoekTupoBaHue CUCTEMBI yTunu3aumu BTOPWYHBIX
SHEPropecypcoB Ha nepeBoobpabaTbiBaroLuX
npeanpusTusx. 1 COTPYAHWK - 1 MPOeKT B Hedeno, CTOMMOCT)

longHoro npoekta: 30-40 ThIC.p., MapTHEPCKME MO CXemMam pekoMeHAauuu
knueHToB. [lpy yCnoBMK BbLIMOMHEHMSI HE MeHee 9 MpPOEKTOB B MeCSL
cTapTan Ha4yHeT NpUHOCUTL NpKOLINbL Yepes 12 mecsues




JKOHOMMKA NPOEKTa

NMoka3aTenb Kak cuuTtatb 3HauyeHue
NPV (M4 - 4iCTbIN ANCKOHTUPOBAHHbIN CyMMa ANCKOHTUPOBAHHbIX AEHEXHbIX 1851 833
J0XO0A), ThiC. pyb. NOTOKOB
IRR (BHA - BHYTpEeHHAS HOpMa AOXOAHOCTH 36,8%
Pacxoabl Ha NpoekT (Bcero), ThiC. pyb. CyMMa pacxogos 20 400 000
CpeaHuit Aoxof B rof, TbiC. py6. CpenHee 3Ha4YeHne AoX0A0B 5201 000
MpoCTON CPOK OKYMaeMOCTM NPOoeKTa, NeT |Pacxoabl HAa NpoeKkT/ cpeaHnn 0XOA B rof, 3,9
JINCKOHTUPOBAHHbIN CPOK OKYNAEMOCTWN NPOEKTA, NET 4

cpeaHui ooxoad B rof/pacxofpl Ha

NHpekc poxogHocTu, % NPOeKT*100 25 5%




KOHKYPEHTDI

[locTonHCTBA HMNO «lMpombiwneHHasn 000 «MBeHT» Haw npoayKT
TenaosHepreTuka»

* TnbKoOCTb v v

e CKOpOCTb v v v

* [pocrtoTta v y
peweHun

* [pocrtoTta V4 v
MCNONTHEeHUA




TeKkyLliee COCTOAHME NPOEKTa

Co3pgaHa KomaHaa NpPoeKTa

HanaeHbl napTHepbl AnA
NMMNOTHOIO NPOEKTA

Mpoun3BeaeHbl 3amMepbl Ha MecTe

[MponsseneH TEXHUYECKUN aHaANU3
AN1A MNMAOTHOIO NPOEKTAa

[TpoBeaeHbl SKOHOMUYECKUE
pacyeTbl 419 NMAOTHOMO NPOEKTA

OKoHOMUS TEMOBOM 3Heprmn 3a cyeT MogepHu3aunmn
BEHTUNALNN

Harpy3ska Ha kanopudep

TennoBble NoTepy Yepes orpaxxaatoLLyto KOHCTPYKLIMIO
MoTepwn Ha cyLlUKy maTepuanoB

MoTepn Ha HarpeB mMaTepuarnos

Harpyska Ha oTonneHve Ao MogepHM3auum

Harpyska Ha oTonneHvue nocrne MoaepHu3aLmu
[ononHutenbHas Harpyska Ha OTOnsfeHue
YBenumueHve CTOMMOCTU TONNMBa Afs CUCTEMbl OTOMNIEHUS
OKOHOMUSA 3NEKTPO3HEPrum Ha kanopudepe

3aTpaTtbl Ha aKCnsyaTauuilo BEHTUNaTopa

CtoumocTb paboT no MoHTaxy obopyaoBaHus

CtommocTb npoekTa

Cpok okyrnaemocTu

3,24 kBTt

3,45 kB1*y4

2,349 kBTt

89,92 kBT

0,21 kBT

89,92 kBT

90,13 kBT

0,21 kBT

878 kr 6epesoBbix gpos/rog = 2817 py6.

295650 py6/rog npu ctommocTtn 1 kKBT*4 = 7,8 py6.

1117 py6/rog npu ctoumocTtun 1 kB1*y = 7,8 py6.

20000 py®6.

35000 py6.

(35000+20000+4000+1117)/(295650-1117-2817)=0,24
nert




[lhaH pa3BuUTHUA NpoeKTa

2023-2024

)

[ekabpb AHBapb-mapT  Anpenb-man Man-uoHb

PaspaboTka TecTpoBaHmMe TEXHONOTMK Ha BblCTynneHlﬂe Ha CocTtasneHue nnaHa Mepsble NpoaaKm
NPOTOTUNA NPOAYKTA OPYruX npeanpuaTusx, Hay4yHOWM COBMECTHO C BY30M NpoayKTa
B3aMmogelncTeme ¢ KOHdepeHLumn ANA fanbHenLlero
napTHepamm, oLeHKa «IHeprua» c pa3BUTUA JAHHOTO
pPaLMOHaNbHOCTH pe3ynbTatamu NpOoeKTa
MCNONb30BaHMA PeLUeHUs... TecTUpoBaHUM
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Ilnpep npoekta AgomMuHucTpaTop MpoaBuxeHue
305nuH ByaaHoB Of:bMVIHVIH
NaHuun AnekcaHapoBuY Unbs AHapeeBuy AmuTtpun Bnapummposuy

CtyneHT 4-ro kypca Uy
CtyneHT 4-ro kypca Uy CtyneHT 4-ro kypca Uy



[laBauTe Xntb saHeprospPpeKTnBHO!

XOTUTE CHM3UTb 3aTpaTbl CBOEro NPOM3BOACTBA Ha
3/IEKTPO3HEPrUo — NPMXoanTe K Ham!

Vel
U >
3onnH JaHnnn AnekcaHaposuy

+7(920)344-32-62
daniilzolintef@gmail.com



